Nieuwe alcoholwet 2021

De wijzigingen van de Drank en horecawet zijn op basis van het nationaal preventie akkoord. Inhoudelijk bestaan de wijzigingen uit:
1. Prijsacties met meer dan 25% korting zijn niet langer toegestaan
2. Regels voor verkoop van alcohol op afstand
3. Strafbaarstelling volwassenen die alcohol doorgeven aan minderjarigen
4. Uitzondering strafbaarstelling 16- en 17-jarige testkopers in het kader van toezicht
5. Uitzondering strafbaarstelling 14- en 15-jarige VMBO leerlingen in het kader van
horecastage
6. Grondslag voor onafhankelijke positie en vergoeding Landelijke Examencommissie
7. Intrekken Besluit eisen inrichtingen DHW
8. Veranderen van de naam van de wet in Alcoholwet

Voor vrijwilligersorganisaties is van belang dat het doorgeven van alcohol aan minderjarige strafbaar wordt. Het was al strafbaar om alcohol te verkopen aan minderjarige en als minderjarige alcohol in hun bezit hebben. Ook konden de barmedewerkers aangesproken worden wanneer ze alcohol verkochten aan een volwassene dat bestemd was voor een minderjarige. Met de het strafbaar stellen van de volwassene die de alcohol doorgeeft wordt de aansprakelijkheid van de barvrijwilligers minder groot. De verantwoordelijkheid komt bij de volwassene te liggen. 

De kosten voor het behalen van de Verklaring Sociale Hygiëne zullen waarschijnlijk hoger worden omdat de landelijke examencommissie kostendekkend moet gaan werken vanwege hun onafhankelijkheid. Dus ok onafhankelijk van VWS waardoor ze een subsidie krijgen.

[bookmark: _GoBack]In het bouwbesluit kunnen gemeenten inrichtingseisen stellen aan de lokaliteit. Wat niet ka in het bouwbesluit si dat er een verplichte afscheiding is tussen tussenruimte tussen de slijtlokaliteit en de
andere ruimte.  Deze blijft gehandhaafd in de alcoholwet. 
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